

『TOEIC®テストに必要な文法・単語・熟語が同時に身につく本』の第1刷（2017年2月20日発行）に、以下のような誤りがございました。お詫びして訂正申し上げます。

【5ページ1行目】

誤： 策書。1冊にして数冊分の機能を備えたマルチな「総合学習書」

正： 「文法・単語・熟語」の3-WAY 学習が可能な究極の TOEIC 対策書。1冊にして数冊分の・・・

【71ページ15行目】

誤： 「脱メタボの足が長い」スマートな形ができあがるのです (☞ 17章「5.it の注意す・・・

正： 「脱メタボの足が長い」スマートな形ができあがるのです (☞ **16**章「5.it の注意す・・・

【262ページ19行目】

誤： Once I worked as an intern at an insurance company.

正： At one time I worked as an intern at an insurance company.